
Проведення процедури відкритих торгів з особливостями 

згідно предмету закупівлі: 

«Металопластикові вікна 

(ДК 021:2015 код 44220000-8 — Столярні вироби)» 

 
відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) з урахуванням 

постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами (далі — Особливості). 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

У разі, якщо ця тендерна документація має посилання на конкретну торговельну марку, 

фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або 

виробника – вважати, що міститься вираз «або еквівалент» 

ТЕХНІЧНІ ТА ІНШІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ 

1. Перелік робіт з демонтажу та монтажу, які необхідно виконати:  

демонтаж існуючих вікон; 

установлення віконних конструкцій; 

виніс сміття, очищення приміщень від сміття. 

2. Якість товару повинна відповідати технічній документації, чинним стандартам 

ДСТУ, вимогам до якості, встановленим чинним законодавством до товару даного виду. 

На підтвердження Учасник повинен надати копії чинних на дату розкриття сертифікатів 

відповідності на ПВХ профіль; на склопакети; на профіль; тощо.  

3. Постачальник зобов’язаний забезпечити працівників засобами індивідуального захисту. 

4. В вартість продукції входять доставка, розвантаження, занесення в споруду та 

встановлення, щоб уникнути проблемних питань щодо пошкодження товару, демонтаж  

існуючих віконних блоків, фурнітура і т. п. Постачальник зобов’язаний протягом 3-(трьох) 

робочих днів після завершення монтажу звільнити приміщення від сміття, будівельних машин 

та механізмів, тимчасових споруд. 

5. Профільна система не менше 4-ти камер, колір - білий, монтажна ширина - не менше 60 

мм. Профіль повинен забезпечувати високу міцність та статику конструкцій, мати ущільнення, 

не руйнуватися від сонячного випромінювання (не всихати, не змінювати структуру, не 

випаровувати шкідливих речовин, не змінювати колір), система водовідводу – зовнішня 

сторона профілю повинна мати пологий нахил для відводу води, використовувати 

водовідвідні ковпачки. Склопакет однокамерний не менше 24 мм з енергозберігаючим 

прозорим склом та коефіцієнтом опору теплопередачі не менше R=0,90 м2*К/Вт – згідно ДБН 

В.2.6-31:2021 для першої кліматичної зони (для зовнішніх вікон). Тип конструкції: глуха. Тип 

відкривання: без відкривання. Армування: Оцинкована сталь 1,4 мм. 

6. Розміри є орієнтовними та підлягають уточненню. Перед виготовленням та монтажем 

учасник повинен виконати контрольні заміри. 

7. Товар, що запропонований Учасниками, повинен бути новий, у заводській упаковці та не 

пошкоджений (рік виробництва – не раніше 2026 р.) 

8.  Місце поставки товару:  32300, Україна, Хмельницька обл., м. Кам’янець-Подільський, 

вул. Лесі Українки, 64. Під час здійснення поставки учасники повинні дотримуватися заходів 

із захисту довкілля.       
 

Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до фактичної потреби та встановлено 

згідно кошторису та плану використання бюджетних коштів, затверджених на 2026 рік.   

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі - Розрахунок очікуваної вартості предмета 

закупівлі здійснено на підставі отриманої комерційної пропозиції від потенційного учасника 



процедури закупівлі щодо технічних, якісних та кількісних характеристик предмета закупівлі, а 

саме: ТОВ Підприємство "Левада ЛТД" – 48 814,55 грн. з ПДВ. 

В річний план закупівель внесено: 49 800,00 грн з ПДВ.  


